
 

NAJAVA ZA MEDIJE 

Hidrometeorološki zavod Crne Gore i UNDP potpisuju Sporazum o 

saradnji u vrijednosti od preko 85,000 eura  

Tema:  Predstavnici Hidrometeorološkog zavoda Crne Gore i Kancelarije Programa Ujedinjenih nacija za 

razvoj (UNDP) u Crnoj Gori potpisaće Sporazum o saradnji i partnerstvu, kojim će specijalizovana oprema 

(hidrološke stanice) u vrijednosti od 85,383.00 eura biti predata Hidrometeorološkom zavodu. Oprema će se 

koristiti za prikupljanje podataka na osam novih vodotoka pogodnih za izgradnju malih hidroelektrana.  

 

Nakon potpisivanja Sporazuma o saradnji izjave za medije će dati: 

 

Aleksandar Avanesov, stalni koordinator sistema UN i stalni predstavnik UNDP u Crnoj Gori  

Luka Mitrović, direktor Hidrometeorološkog zavoda Crne Gore  

 

Kada:   Utorak, 15. decembar 2009. god., u 09.30h 

Gdje:   Hotel Podgorica (mala sala), Podgorica  

 

*        *        * 

Svrha ovog Sporazuma o saradnji i partnerstvu je prikupljanje podataka koji bi mogli privući investicije u hidro 

potencijal pogodan za izgradnju malih hidroelektrana. UNDP je finansirao nabavku najsavremenije opreme za 

mjerenje hidropotencijala – 8 automatskih mjernih stanica za mjerenje protoka i temperature vode, kao i 8 

odgovarajućih kabina za automatske mjerne stanice. Oprema će biti korištena na vodotocima koji su još uvijek 

neistraženi, a lokacije su odabrane u saradnji sa predstavnicima Hidrometeorološkog zavoda Crne Gore i 

Jedinice za energetsku efikasnost i obnovljive izvore energije, koja je dio Ministarstva ekonomije Crne Gore. 

Odabrano je sljedećih osam lokacija: hidrostanice Borovače, Koritnik-Provalija i Puzići na rijeci Ćehotini; 

hidrostanice Raskrsnica, Raštak, Đurđevina i Zalom na rijeci Morači, kao i hidrostanica Dacići na rijeci Ibar. 

UNDP na ovaj način pruža podršku razvoju nacionalne mreže mjernih stanica Hidrometeorološkog zavoda i 

pomaže u procesu prikupljanja podataka koji su neophodni investitorima da bi se odlučili za ulaganje u sektor 

malih hidroelektrana.  

*        *        * 

Projekat "Reforma politike energetskog sektora za promociju malih hidroelektrana u Crnoj Gori" će 

pomoći Vladi Crne Gore da relizuje svoj cilj od 15 do 20 MW novog malog proizvodnog kapaciteta - do kraja 

trajanja projekta umjesto do 2015. godine, kako je deifinisano Strategijom za razvoj energetskog sektora. 

Takođe, ovaj projekat će pomoći Vladi da obezbijedi dodatne kapacitete na isplativiji i ekonomičniji način, 

shodno tome i na politički održiviji način: tokom perioda od 20 godina rada novih malih hidroelektrana, naime, 

izbjeći će se emisija 402,360 do 536,480 CO2 eq gasova staklene bašte. Pored sakupljanja osnovnih podataka 

za donošenje investicionih odluka ciljevi projekta će se ostvariti pružanjem podrške Vladi i na sljedeći način: i) 

uobličavanjem i pojednostavljivanjem procedura za prijave za male nezavisne proizvođače obnovljive energije; 

ii) uspostavljanjem atraktivnih ali konkurentnih poslovnih uslova za investitore; kao i iii) pomaganjem Jedinici 

za energetsku efikasnost i obnovljivu energiju u uobličavanju i transparentnosti tenderskog procesa. 

 
Za dodatne informacije molimo Vas da se obratite: 

Ivanu Boškoviću, menadžeru Projekta UNDP za razvoj sektora malih hidroelektrana;  

Tel: ++382 20 210 235; Fax: ++382 20 231 644; Mob: ++382 67 406 455;   

E-mail: ivan.boskovic@undp.org, Web: http://www.oie-cg.me/    

 

Ivani Vujović, asistentkinji za odnose s javnošću Kancelarije UNDP u Crnoj Gori;  

Tel: ++382 20 231 251; Fax: ++382 20 231 644; Mob.: ++382 69 681 222;  

E-mail: ivana.vujovic@undp.org Web: www.undp.org.me
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